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Poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb. 

Dne 6. 11. 2025 byla doručena povinnému subjektu, Kraji Vysočina, žádost o informace ve smyslu 

zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů. 

Povinný subjekt k Vaší žádosti uvádí následující: 

V první polovině letošního roku došlo k velkým změnám jízdních řádů v rámci linek Veřejné 

dopravy Vysočiny (VDV) z důvodu kompletního přechodu na novou koncepci veřejné dopravy. 

Tato změna je spojená s veřejnými zakázkami na zajištění dopravní obslužnosti v celkem 

8 oblastech Kraje Vysočina. Nelze tedy konstatovat, že by některé spoje byly zrušeny nebo 

nahrazeny, jelikož došlo ke změně jízdních řádů v rámci celé VDV. Změna jízdních řádů probíhala 

v několika vlnách, přičemž Třebíčska se týkaly změny realizované k 1. květnu tohoto roku. Změny 

jízdních řádů byly projednávány na jednáních se zástupci obcí již v roce 2017 a následně také 

v průběhu roku 2024. Další podklady, ze kterých se vychází při tvorbě jízdních řádů, jsou data 

ze Sčítání lidu, domů a bytů, data z prodaných jízdenek, terénní šetření, jízdní řády drážní dopravy 

pro zajištění návazností a částečně také rozvrhy základních škol. Na základě těchto dat jsou jízdní 

řády vytvářeny na Oddělení dopravní obslužnosti, Odboru dopravy a silničního hospodářství 

Krajského úřadu Kraje Vysočina ve spolupráci s externími specialisty na plánování veřejné 

dopravy. 
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Páteřní linka 766420, která nahradila od 1. května 2025 linku 790250, je hlavní linkou mezi Třebíčí 

a Jihlavou. Tato linka jezdí v hodinovém intervalu, přičemž z Třebíče odjíždí ve 35. minutě a 

z Jihlavy ve 28. minutě. Časové polohy spojů jsou nastaveny tak, aby byly zajištěny přestupní 

vazby zejména jak ve výchozí tak i v konečné zastávce. V ranních hodinách je zajištěno spojení 

ve směru do Jihlavy dokonce v půlhodinovém intervalu. Spoj 766420/8 není provozován v období 

školních prázdnin z důvodu nižší poptávky, kdy z kapacitních důvodů není nutné zajišťovat 

spojení v ranní špičce ve 30 minutovém intervalu. 

Rychlíkový spoj 766420/39 s odjezdem z Jihlavy v 14:08 byl zaveden v rámci řádných změn 

jízdních řádů a to k 31. 8. 2025. Jedná se o posilový spoj mezi Jihlavou a Třebíčí, který bude 

postupně využívat nově otevřených obchvatů na trase s cílem co nejkratší dobou dojezdu mezi 

Jihlavou a Třebíčí.  

V souvislosti se změnami výlukových jízdních řádů, vyvolanými uzavírkou silnice II/405 v úseku 

od Okříšek směrem na Červenou Hospodu, bylo nutné zohlednit časově náročnou objízdnou 

trasu. S ohledem na další uzavírky na trase, připomínky cestujících a potřebu zajištění přestupních 

vazeb zejména v Třebíči byly v průběhu uzavírky upraveny časy odjezdů spojů tak, 

aby nedocházelo ke zpožděním oproti výlukovému jízdnímu řádu. 

V rámci nových jízdních řádů nebyla zřízena žádná nová zastávka v úseku Jihlava-Třebíč. 

Všechny zastávky na trase existovaly a byly obsluhovány spoji veřejné linkové osobní dopravy již 

před 1. květnem 2025 (ne nutně linkou 790250). Jedinou změnou, ke které mohlo dojít je 

skutečnost, že příslušná zastávka byla osazena dopravní značkou IJ4b „Označník zastávky“, ale 

to neznamená, že předtím neexistovala. 
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Ing. Pavel Bartoš 

vedoucí odboru dopravy a silničního hospodářství 


